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Telovýchovná jednota Iľanovo 

Hore zľava 
Tibor Demenčík , Miroslav 

Mažári.  Vpredu zľava Vladimír 
Stankoviansky a Dušan Kubo.

nás skončil, čo mnohých priaz-
nivcov tohto dynamického športu 
veľmi mrzelo. V roku 1997 sa však 
viacerým bývalým hráčom podari-
lo oddiel založiť znovu a odvtedy 
hrávame súťažne až doteraz. Na 
obnove stolného tenisu v Iľanove 

Jozef Kráľ, Dušan Križko, Milan 
Mikuláš, Vladimír Demenčík. Mla-
dí postupne nahrádzali v tíme star-
ších hráčov. V sezóne 1972/1973 
pôsobilo Iľanovo v III. B triede a v 
konkurencii 10 mužstiev obsadilo 
5. priečku, ktorá nám zaručovala 
posun do vyššej súťaže. O postup 
do kvalitnejšej súťaže sa zaslúžili 
predovšetkým hráči ako Vladimír 
Demenčík, Jozef Kráľ, Ľubomír On-
dráš, Ján Ondráš, Vladimír Kubo, 
Jozef Žiaran, Vladimír Žiaran, Du-
šan Križko, Pavel Mikuláš.“  
Obdobie po 17. novembri 1989 sa 
prejavilo na politickom, hospodár-
skom, kultúrnom i spoločenskom 
živote celej spoločnosti a prevrat-
né zmeny neobišli ani šport. Mno-
hé športové odvetvia sa rozvíjali, 
rástol počet klubov a milovníkov 
zdravého životného štýlu. Horšie 
časy prežívali v Iľanove, kde stol-
notenisový oddiel z rôznych dôvo-
dov zanikol. Súťažná prestávka tr-
vala až do roku 1997, keď miestni 
nadšenci obnovili jeho činnosť.
„Okolo roku 1990 stolný tenis u 

ktorý vznikol ako súčasť TJ Sokol 
Iľanovo, vtedy pridelili miestnosť 
v Družstevnom dome, kde bolo tiež 
dobré prostredie. Viacerí hráči sa 
zlepšovali a stolný tenis príklad-
ne rozširovali. Patrili medzi nich 
Martin Kráľ, Ján Ondráš, Jozef 
Nahálka, Ján Tomčík, Pavel Miku-
láš, Dušan Kráľ a Vladimír Kubo, 
ktorý bol i vedúcim oddielu. Spo-
menutá partia tvorila prvé druž-
stvo, ktoré od roku 1960 reprezen-
tovalo iľanovskú TJ v pravidelnej 
súťaži okresu Liptovský Mikuláš, 
kde sa prezentovalo so striedavý-
mi úspechmi. Najlepšie výsledky 
dosahovali Vladimír Kubo, Martin 
Kráľ a Jaroslav Ondráš. Tento pek-
ný šport sa stále viac udomácňoval 
medzi mládežou, ktorá videla v 
skúsenejších hráčoch svoje vzory. 
Do popredia sa dostala nastupu-
júca generácia stolných tenistov, 
do ktorej patrili: Ľubomír Ondráš, 

výchovná jednota zastrešuje čin-
nosť dvoch športových odvetví, 
futbalu a stolného tenisu. Stolno-
tenisový oddiel má v súčasnosti 
16 členov a tri družstvá mužov. 
Jeho históriu nám priblížil hrajúci 
predseda Dušan Kubo.
„Po II. svetovej vojne rozširovali 
pingpong najmä študenti stred-
ných škôl v mestách, kde už bol 
tento pekný halový šport rozšírený. 
V Iľanove sa „chytil“ až začiatkom 
päťdesiatych rokov 20. storočia. 
Prví zanietenci hrávali na stole, 
ktorý zhotovil ujo Múranica – Mly-
nár. Dlhodobé súťaže družstiev sa 
v tom čase u nás nehrávali, záu-
jemcovia súperili len v rámci obce. 
Stolný tenis sa hrával v budove 
základnej školy, kde boli pre jeho 
rozvoj pomerne dobré podmienky. 
Výrazné zvýšenie záujmu nastalo 
v roku 1958, keď TJ zakúpila prvý 
stôl. Stolnotenisovému oddielu, 

Prvá písomná zmienka o Iľanove, 
ktoré patrí medzi najstaršie obce 
Liptova, pochádza z roku 1233. 
Kedysi poľnohospodárska dedina 
je známa aj bohatými folklórny-
mi tradíciami. Terajšie Iľanovo je 
od roku 1976 jednou z mestských 
častí Liptovského Mikuláša. Telo-
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kluby


